

# 融媒小记者走进步阳集团 探索安全门奥秘 感受高科技魅力

步阳集团是中国最具规模的安全门生产基地和出口基地之一,平均每分钟生产6樘门,满足规模化生产和个性化需求。近日,融媒小记者走进该集团探索安全门的奥秘,感受高科技的魅力。

## 打开一扇扇门 像打开新世界



工作人员为融媒小记者讲解安全门的奥秘

门,大家都不陌生。近日,融媒小记者来到步阳集团探索安全门的奥秘。

步阳集团主营步阳牌系列安全门、防火门、装甲门、非标门等,建立了完善的销售网络。

刚进入科技展厅,融媒小记者看到了墙壁上的文字和一串串数字。展厅的大屏幕上,不停播放着有关公司发展历程的宣传片。展厅里的防盗门锁种类繁多,功能齐全,让融媒小记者爱不释手。

大家打开一扇扇门,就像打开新的世界一样充满好奇。在这些安全门中,有朴实无华的木制门,有布满条痕的手工打造门,还有坚硬无比的铁制门。其中,有一扇门非常新奇,它的把手是自动的,输入指纹,把手就会从门里伸出来,而且根本不会夹手。沿着楼梯往上走,楼上也是一扇扇门,小记者们看得眼花缭乱。

在智慧工厂,灵活的机械手快速地活动着,大部分的工作都由它来完成,大大提高了生产效率。参观的过程,让融媒小记者留下了深刻的印象。我觉得,金光闪闪的奖杯和满墙的奖状,比青山绿水更加壮观。

通过这次参观,融媒小记者感受到了步阳集团的厉害之处,它拥有坚韧不拔的品质和领先全国的科技。未来,我们也要像步阳集团一样,不断进步。

融媒小记者 贾锦翰

秋意盎然,阳光明媚。日前,融媒小记者来到了步阳集团参观。

步阳集团成立于1992年,是一家集防盗安全门、装甲门、实木复合门、非标门、锁具等研发、生产、销售于一体的大型民营企业。该集团生产的步阳安全门被认定为中国名牌产品。有幸来到这里参观,我倍感自豪。

我们首先来到了展示大厅,观看了种类繁多的安全门。这些门形态各异,连上面的锁具也是各式各样的,真是让人大开眼界。

带队老师说,步阳集团通过数字赋能加速打造智慧工厂,植入5G无

## 参观展示大厅 感受科技力量



智能锁具让人大开眼界

线+5G边缘计算+移动云平台,大数据组网模式。来到智慧工厂,融媒小记者观看了机械手是怎样工作的。都说科

技的力量是强大的,机械手大大提高了工作效率,为步阳集团取得较好的经济效益。

从各种各样的奖项展览中,融媒小记者了解到,步阳集团是我市首家航母型企业,获得纳税大户、出口创汇龙头企业、中国民营企业500强、中国最具成长企业100强等荣誉,还连续四年蝉联永康市纳税冠军呢!

通过这次参观活动,我深深感受到了智慧和科技的力量,这样的活动真是太有意义了。

融媒小记者 李佳文

## 惊叹于当下 感叹于未来

在工作人员的带领下,融媒小记者参观了步阳集团的大数据采集指挥中心。由于网络的发展与普及,很多企业都实行了车间数据化,通过数据来了解生产的进度与产能的统计,便于企业的管理。

随后,技术人员带我们重点参观了步阳集团斥巨资打造的智慧工厂。所有的设备均采用智能化流水线,大大精减了人工开支,不仅利于企业安全生产,更能增强企业的管理。

融媒小记者还来到了荣誉街,里面展示了步阳集团几十年从行业

跟跑到行业领跑,实现质的飞跃的成长历程,每一年的“纳税百强”称号,更是体现了步阳集团不断地付出和努力。

科技的发展总会让人惊叹于当下,感叹于未来,犹如莘莘学子一般,总能闪出一道不一样的光。此次参观活动让融媒小记者感受到了科技与工业的碰撞,竟能擦出如此奇妙的火花。科技让步阳集团日渐壮大,也使之明白,要更努力才能让科技更加融入生产,为人类的生活带来更多的便利。

融媒小记者 应芮瑄



观看机械手如何工作

### 公益广告

# 人人都是文明志愿者 人人都是文明受益者